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Προς τον Υπουργό Εξωτερικών κ.  Νικόλαο Δένδια 

    Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

 Τον Απρίλιο, το International Hellenic Association (IHA) σας είχε 
συγχαρεί εγγράφως για τον επιτυχημένο τρόπο με τον οποίο 
αντιμετωπίσατε τον Τούρκο ομόλογο σας κατά την κοινή συνέντευξη 
Τύπου στην Άγκυρα, την 15ην Απριλίου. 

Σας γράφουμε σήμερα για ένα άλλο σημαντικό θέμα που αφορά την 
Ελλάδα. Στη συνέντευξη σας που δημοσιεύτηκε την Κυριακή 21ην 
τρέχοντος στη Ναυτεμπορική ως προς τις σχέσεις της Ελλάδας με τη 
νέα γερμανική κυβέρνηση, αναφερθήκατε σε τρία θέματα που θα 
συνεχίσετε να θέτετε μετ’ επιτάσεως στη Γερμανία. Τα θέματα αυτά 
είναι πρώτον η πώληση οπλικών συστημάτων, τα οποία ενέχουν τον 
κίνδυνο να διαταράξουν την ισορροπία δυνάμεων στο Αιγαίο και την 
Ανατολική Μεσόγειο, δεύτερον η ανάγκη να αναλάβει η Γερμανία 
ηγετικό ρόλο, μαζί με άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την 
προάσπιση των αρχών και των αξιών της τελευταίας απέναντι στις 
συνεχείς τουρκικές προκλήσεις και παράνομες ενέργειες και τρίτον η 
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αναγνώριση από τη Γερμανία του θετικού ρόλου που διαδραματίζει η 
Ελλάδα στις εξελίξεις στη Λιβύη. 

Όμως, κύριε Υπουργέ, αποσιωπήσατε ένα καίριο θέμα που αφορά τον 
ελληνικό λαό. Πρόκειται για το θέμα των γερμανικών επανορθώσεων, 
αποζημιώσεων, του κατοχικού δανείου και της επιστροφής των 
αρχαίων πολιτιστικών αγαθών που εκλάπησαν από τις δυνάμεις 
Κατοχής. Δεν είναι δυνατόν, μετά από 80 χρόνια από την γερμανική 
εισβολή, να αποσιωπάτε αυτό το θέμα. Δεν είναι δυνατόν το Βερολίνο 
να απορρίπτει τις σχετικές ρηματικές δηλώσεις της Ελλάδας 
ισχυριζόμενο, ψευδώς, ότι το ζήτημα έχει ρυθμιστεί με τη Συνθήκη 
2+4 και οι ελληνικές κυβερνήσεις να σιωπούν και να μην ασκούν 
πρακτικής φύσεως πιέσεις έναντι της Γερμανίας. 

Δεν είναι δυνατόν επίσης ο Γερμανός πρέσβης στην Ελλάδα να 
δηλώνει σε σημερινή συνέντευξή του στη Ναυτεμπορική ότι «τα 
οικονομικά ζητήματα που άπτονται του Β ́ Παγκοσμίου Πολέμου, 
συμπεριλαμβανομένων των επανορθώσεων, αποζημιώσεων και της 
ρύθμισης των κατοχικών δανείων, απαντήθηκαν οριστικά, 
αμετάκλητα και συναινετικά κατά την επανένωση της Γερμανίας». 

Τα ποσά που μας οφείλει η Γερμανία είναι τεράστια. Εμείς 
αποπληρώνουμε με συνέπεια τα χρέη μας προς τις γερμανικές 
κυβερνήσεις στα πλαίσια των Μνημονιακών μας υποχρεώσεων ενώ η 
Γερμανία αρνείται τις δικές της υποχρεώσεις προσθέτοντας μία ακόμη 
αδικία στα φοβερά εγκλήματα που διέπραξε τότε. 

Είμαστε στη διάθεσή σας να σας συναντήσουμε και να σας 
ενημερώσουμε για τις πρακτικής φύσεως πιέσεις που μπορούν να 
ασκηθούν από τη χώρα μας. 

 Περιμένουμε κάποια απάντηση εκ μέρους σας αυτήν τη φορά 
επισημαίνοντας ότι η από 23 Σεπτεμβρίου σχετική επιστολή μας προς 
τον κ. ΑΝΥΠΕΞ (?) παραμένει ακόμα αναπάντητη. 

 Με εκτίμηση. 
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